



金秋九月，硕果飘香。由广东省科技合作研究促进中心主办，广东省口腔医学会、广东省医院协会口腔医疗管理分会协办，广东国际科技贸易展览公司承办，中华口腔医学会、中国牙病防治基金会、南方医科大学口腔医院、中山大学光华口腔医学院·附属口腔医院等全国近百家省市级口腔医疗单位支持的“第二十五届华南国际口腔医疗器材展览会暨技术研讨会”于2020年9月16-19日在广州中国进出口商品交易会C区成功举办。

随着疫情防控形势持续向好，社会经济秩序加快恢复，口腔行业迎来了期待已久的复苏机遇。多年来，华南展努力促进行业交流，用心陪伴所有展商观众朋友们。本届展会面积达55000 m<sup>2</sup>，现场聚集了850+参展商和51860名专业观众，160多场研讨会精彩上演，共筑口腔行业合作交流平台，共商口腔产业发展大计，共庆华南国际口腔展二十五周年。





### 紧贴社会热点，深挖行业商机

本届华南展亮点层出不穷，行业知名品牌展商汇聚一堂，展示最新技术产品以及口腔行业发展趋势，深入挖掘行业商机，观众亲身领略各家展商呈现的业界新品，共商、共享、共话行业发展新产品、新材料、新技术和新应用。

后疫情时代背景下，华南展特设感控宣传活动专区，以感控产品集中展示和专家演讲的方式，和大家共同分享、探讨疫情常态化下口腔诊疗四手操作及其感染控制，口腔综合治疗台水路消毒管理方案的思考等话题，助推口腔行业的公共卫生安全。





## 会议论坛精彩纷呈，行业大咖倾囊相授

本届展会共举办了 160 多场研讨会，邀请 150 多位行业专家和领袖无私分享全新的医学研究成果、实用的临床治疗技术、先进的设备应用经验，以及高效的管理方法。“中国口腔医院发展论坛”、“中国民营口腔高峰论坛”、“民营口腔华南论坛”、“2020 粤港澳大湾区口腔健康高峰论坛”等高端会议持续吸引眼球，共同探讨最新热点话题，为与会者呈现丰盛的知识盛宴；同期技术专场、好病例分享会和操作班，与各地口腔医师精英一同分享最新治疗技术、探讨典型病例、实践临床操作，提高治疗水平。



## 新品推介发布，创新重启机遇

2020 华南国际口腔展继续开设新技术新产品推介会，为展商提供了专业的新品展示和新技术推介的舞台。新品发布会上吸引了多家国内外知名展商，有美国 A-DEC、瑞士 EMS、上海正雅、深圳翔通、广州黑格、合肥美亚、北京朗视、成都贝施美、合肥登特菲、佛山宇森、广州艾捷斯等，以现场发布、演示的形式呈现先进数字化产品、专业医疗设备和智能诊疗体验，为客商提供全方位的新技术、新产品、新理念及一站式口腔解决方案。



### 创新提升服务，科技引领未来

后疫情时代，华南展用创新提升服务，用科技引领未来。本届展会首次推出电子办证系统，观众在线上就能完成办证听会手续，节省时间也减少人员聚集；开通e企秀线上展厅，连接供应端和需求端，拓展线上需求，有效促成交易；紧跟“互联网+”时代，搭建线上直播间，“展商直播秀+论坛在线看”，打破时间和空间限制，让未能到达展会现场的观众也能感受展会现场盛况，获取最新产品信息，聆听专家的真知灼见。



本届华南国际口腔展沿袭往年传统，继续开设微信粉丝俱乐部，极速寻宝、幸运红包、创意拍照等特色活动，为各位观众准备了平板电脑、行李箱、蓝牙耳机、AI智能音箱等超值大礼，深受观众喜爱。微信粉丝俱乐部现场人潮涌动，气氛高涨，活动反响热烈。





在疫情影响下，华南国际口腔展凭借响亮的品牌，突破疫情不利的影响，保持了与往年基本持平的规模，为广大展商们提供了优质服务，满足了业界人士的行业需求，更为提振市场信心，激发市场活力，助力行业复苏，推动行业发展做出了积极的贡献。

感谢您对本届华南国际口腔展的关注和支持，您的信任与期待是我们展会的最大动力！二十五年之于华南国际口腔展，既是里程碑，亦是新起点。承上启下，方能继往开来；整装待发，只为再度扬帆远航。2021年5月10-13日，我们在广州与您继续相约，不见不散！

